

“跨省通办”等业务开通两个月 银川公安办理户口迁移498件身份证9386张

本报讯 (记者 丁丁) 4月1日,我区正式开通全国居民身份证首次申领、户口迁移和户籍类证明“跨省通办”等业务。5月30日,记者从银川市公安局获悉,截至目前,银川市公安机关共办理“跨省通办”户口迁移业务498件、办理身份证件9386张。

据银川市公安局治安支队人口服务管理大队副队长吴文介绍,根据

要求,对于全国首次申领居民身份证业务,外省居民需要在宁夏首次申领居民身份证的,可在银川市任一派出所户籍窗口提出申请。开通所有户口迁移“跨省通办”业务,居民需要办理户口迁移业务均可在迁入地公安机关户籍窗口办理迁移落户手续,不返回原籍办理迁出手续。

开通户籍类证明“跨省通办”

(区内通办)业务,居民在办理相关社会事务时,无法用法定身份证件证明的事项,需要公安派出所开具相关证明的,经公安网查实的,可以在全市任一户籍派出所户籍窗口开具证明。主要包括户口登记项目内容变更更正证明、注销户口证明、亲属关系证明、临时身份证件、无犯罪记录证明。凡公安网无法查实,需

调阅原始档案核实的,应到户籍所在地派出所核查后出具证明。同时,开通网上申请办理无犯罪记录证明业务。居民以及符合法律法规规定有从业禁止条件的单位企业,可通过“宁警通”公安政务服务平台、“宁警通”APP申请查询本人或本单位在职员或拟招录人员的犯罪记录。

本报讯 (记者 苏克龙) 5月26日晚,永宁县206乡道发生一起交通事故,一辆货车追尾一辆半挂车,1人被困驾驶室内,永宁县消防救援大队和消防救援站出动2车14人前往救援。

消防救援人员到场后发现,小货车“钻入”半挂车尾部,导致驾驶室严重内凹,司机被变形的车体卡在驾驶室内,情况十分危急。救援人员立即协调后方车辆对小货车进行牵引,使小货车与半挂车分离。随后,利用液压扩张器、液压顶杆将变形驾驶室撑开,再用液压剪断钳将变形车门剪断,留出救援空间后,使用液压扩张器扩张变形部位,增加伤者被夹腿部的活动空间。消防救援人员在医护人员的协助下,一边安抚被困人员的情绪,一边破拆救援。经过约30分钟的努力,被困人员成功脱困。

本报讯 (记者 丁进芳) 5月31日,银川市公安局兴庆区分局大新镇派出所新水桥石榴籽警务室社区民警袁芳来到辖区开展民法典宣传活动,通过以案释法,以案说“典”,真正让民法典走到群众身边,走进群众心里。

今年5月是第三个“民法典宣传月”,新水桥石榴籽警务室根据新安社区、燕鸽村14个网格的特点,建立

本报讯 (记者 丁丁) 5月25日,灵武市公安局白芨滩国家级自然保护区分局接到热心群众报警称,在白芨滩镇辖区高压输电线铁塔附近发现多只无家可归的小鸟,请求警察救助。

由于该分局距离白芨滩镇还有60公里距离,民警担心小鸟在铁塔附近

有危险,随即联系白芨滩派出所先行将小鸟保护起来。森林公安民警赶到现场,发现共有两类,11只幼鸟,幼鸟身体状况良好,但还不会飞行。民警小心翼翼将小鸟放入鸟笼,带回看护。

“身形稍大、羽毛较为丰满的这6

只幼鸟是国家二级保护动物纵纹腹小鸮幼鸟,别名小猫头鹰,是猫头鹰家族中体型最小的成员之一,它们还没发育完全,只能行走,不能飞行。身形较小一点的这5只小鸟绒毛还未褪去,暂时不好分辨具体属于什么鸟类。”森

林公安分局中心派出所所长马学海告

诉记者,民警通过观察发现小鸟们似乎有点饥饿,准备了切好的牛肉用筷子喂食,当起了临时饲养员。为了使小鸟们得到更好的照料,民警将小鸟们送到了野生动物救助中心。

新水桥石榴籽警务室开展民法典宣传

“网格化民法典宣传”模式,精准普法,以案释法。“咱们日常生活中有关财产、婚姻、健康等方面的内容,民法典中都有明确规定。”民警通过摆放宣传展板、发放宣传手册、现场解答疑问等方式向群众开展普法宣传,重

点宣传民法典中环境保护、婚姻家庭等与群众生活息息相关的法律知识。

民法典对教育行业作出了哪些规定?近日,民警来到大新镇第六幼儿园,为教职工、家长带来了一堂民法典宣传课。民警整理归纳了民法

典中与学校相关的修订亮点,进行法规对比,详细讲解了修订条文对学校的影响。袁芳还围绕幼儿园工作以案说法,讲解了民法典中涉及校园安全管理方面的法律知识,阐述了教师知法、守法的重要性。

多只小鸟无家可归 灵武公安及时救助

只幼鸟是国家二级保护动物纵纹腹小鸮幼鸟,别名小猫头鹰,是猫头鹰家族中体型最小的成员之一,它们还没发育完全,只能行走,不能飞行。身形较小一点的这5只小鸟绒毛还未褪去,暂时不好分辨具体属于什么鸟类。”森

林公安分局中心派出所所长马学海告

诉记者,民警通过观察发现小鸟们似乎有点饥饿,准备了切好的牛肉用筷子喂食,当起了临时饲养员。为了使小鸟们得到更好的照料,民警将小鸟们送到了野生动物救助中心。

宁夏税务点线面发力让税惠政策直达快享

本报讯 (通讯员 冯勇 马嘉明) “我公司是高新技术企业,近期国家扩大了100%研发费加计扣除政策的享受范围,我正在为如何选用税法规定的两种计算方法而疑惑的时候,手机上就收到税务机关推送的视频辅导资料,既有满满的政策‘干货’讲解,又有注意事项提醒,政策解析一目了然。国家新出台的各项税收优惠政策,我们第一时间就能知晓,向‘税务管家’提出的涉税诉求也能第一时间得到解决。”银川威力传动技术股份有限公司财务负责人李娜用两个“第一时间”概括了税务部门企业所得税汇算清缴宣传辅导服务。

今年以来,宁夏税务部门“线上+线下”多层次立体宣传辅导,“点线

面”齐发力,不断提升优化企业所得税汇算清缴辅导效果。

“点”上辅导细致服务。宁夏税务部门主动提供“送上门”服务,组织税务管家团队深入企业开展“大走访、送政策、解难题”调研活动,实地走访了解企业在生产经营、税收政策享受情况,通过当面讲解、现场指导、互动提问等方式让纳税人充分理解政策,及时享受政策红利。

“线”上跟踪准定位。充分利用行业类别、经营范围、历年申报表和开票信息等税收数据精准定位研发企业、高新技术、固定资产一次性扣除等受惠企业,根据纳税人类别和个性化需求,开展靶向辅导。截至目前,企业所得税汇算清缴“云辅导”纳

税人达5万余人,推送“税收优惠政策清单”7万余户次,发放优惠政策汇编2万余份,为企业顺利完成汇缴申报、准确享受政策提供全过程税收服务。

“面”上宣传广覆盖。以“便民办税春风行动”为契机,充分利用“马丽工作室”及“小贺小兰云课堂”“小税帮您办”“税小云税小纪”等特色品牌,开展35期个性化直播辅导;通过动漫和政策宣传讲解图形式制作“宁夏税务小课堂”“一图读懂”38期辅导资料,解读小型微利企业、研发费加计扣除优惠政策和申报表填写,让纳税人及时了解政策信息,会操作快享受。

“公司发展壮大离不开自主技术创新,也离不开税收优惠政策的

大力支持。税务部门认真开展‘便民办税春风行动’,及时将最新的税惠信息推送给企业,税务管家服务团队多次上门走访,帮助解决涉税问题。2022年集团享受了研发费用加计扣除、企业所得税减免等税收优惠,共减少应纳税所得额6000余万元,极大地减轻了企业前行的压力,为企业注入了资金活水。”宁夏宝丰能源集团股份有限公司办税人员杨佳慧说。

今后,宁夏税务部门以纳税人需求为导向,在丰富宣传辅导方式和内容上下功夫,持续提升企业所得税汇算清缴特色服务,进一步增强纳税人的满意度和获得感,为企业发展添暖意、增信心。

本报讯 (记者 翟迎春 通讯员 王凯) 5月25日,宁夏财经职业技术学院与宁夏税务“马丽劳模创新工作室”共同设立的实训室协同创新基地揭牌。挂牌仪式上,宁夏财经职业技术学院财会学院和“马丽劳模创新工作室”签署合作框架协议;宁夏财经职业技术学院还向第十四届全国人大代表马丽同志和金凤区税务局第一税务分局党支部书记姜静授客座教授聘书。

该基地将有力促进双方在专家交流与师资共享、科研合作、实习实训、社会服务等方面的联动协同。通过双方互聘教学科研骨干,师资课程资源共享等方式,开展税收政策科研课题,提升财会税收人才培养质量,推动师资培训、理论研究、决策咨询与税收事业发展良性对接;完善“双导师”教学模式,积极开展智能财税、个税计算等“1+X”证书制度试点,不断提高财经学院学生税务技能水平。

加工、研发新品,进一步强化品牌,拓宽空间。近期我们将推出一款增强免疫力的新产品,从技术研发、产品研发到保健食品申报已整整10年。”

从田间到实验室,一粒枸杞完成了价值的成倍提升。为助力枸杞产业更好更快发展,帮助企业在技术研发、市场拓展、扩产增效等方面加速提效,宁夏税务部门不定期走进枸杞企业,主动了解企业涉税需求,现场问计问需、解答疑惑、处理涉税难题,对企业最为关心的电子税务局系统操作流程、线上开具发票、涉税账务处理等业务进行重点辅导,对有潜在涉税风险的企业及时面对面提醒,跟进处理,做好企业“安全管家”,助力企业长远发展,助力宁夏“枸杞之乡”的品牌叫得更响。

宁夏华宝枸杞产业有限公司

是一家集枸杞研发、生产、销售为一体的现代化企业,近几年深耕枸杞衍生产品研发,自主研发的枸杞化妆品、枸杞代餐品等产品广受市场欢迎,年销售额约1亿元。总经理梁熹龙告诉记者,去年公司叠加享受各项税惠减免354万元,黑枸杞远销国内外,成了保健市场的“抢手货”。为了帮助企业健康成长,从创业初期,税务部门开启了“陪伴式”“全周期”纳税辅导服务,坚定企业的发展信心。下一步,宁夏税务部门将持续密切关注企业发展,深入推

进问办协同税费服务新模式,根据大数据精准“画像”,提供定制化政策辅导服务,帮助枸杞企业用足用好税惠政策,助力枸杞行业加大创新研发力度,增强宁夏枸杞“辨识度”,助推枸杞产业高质量发展。

定制化税务服务助力宁夏枸杞产业发展

本报记者 (中国税务报记者 马国柱 通讯员 王睿 王凯) 塞上江南的风土,黄河水的润泽,成就了宁夏枸杞的“DNA”。近年来,从传统产品形态到枸杞原浆、锁鲜枸杞等新产品,税收赋能科技研发与渠道优势,不断提升枸杞产业附加值,让宁夏枸杞走出“舒适区”,有了更多新形态,迎来更多新机遇。

“4分钟,销售额220万元”,这是疫情防控期间,百瑞源枸杞推出“年轻化”新品,携手网络当红主播直播带货的成绩单。在以往至少需要1个实体门店,1年才能实现。

百瑞源枸杞股份有限公司董事长郝向峰告诉记者,瞄准市场需求,注重创新研发是形成竞争优势的主要因素。“这两年我们享受税费减免总计60万元,累计享受研发费用加计扣除3000余万元,让我们能瞄准市场需求,不断精

加工、研发新品,进一步强化品牌,拓宽空间。近期我们将推出一款增强免疫力的新产品,从技术研发、产品研发到保健食品申报已整整10年。”

从田间到实验室,一粒枸杞完成了价值的成倍提升。为助力枸杞产业更好更快发展,帮助企业在技术研发、市场拓展、扩产增效等方面加速提效,宁夏税务部门不定期走进枸杞企业,主动了解企业涉税需求,现场问计问需、解答疑惑、处理涉税难题,对企业最为关心的电子税务局系统操作流程、线上开具发票、涉税账务处理等业务进行重点辅导,对有潜在涉税风险的企业及时面对面提醒,跟进处理,做好企业“安全管家”,助力企业长远发展,助力宁夏“枸杞之乡”的品牌叫得更响。

宁夏华宝枸杞产业有限公司

全民参与 众志成城
奋力创建全国禁毒示范省区

同心禁毒宣传搭上科技“快车”

本报讯 (通讯员 李正龙) “冷丁在医院是镇痛剂,但滥用就成了毒品……”近日,同心县禁毒办利用“科技周活动”,创新宣传形式,携手卫健、消防、气象、农业农村等部门在同心县新时代文明实践广场共同开展禁毒宣传活动。

禁毒专干和志愿者通过悬挂禁毒横幅、发放禁毒知识手册、摆放禁毒宣传展板,为过往群众普及禁毒知识,宣传禁毒法律法规。此次活动中发放宣传手册、禁毒宣传品1600余份,现场解答群众咨询1000余人次。

西夏区评选禁毒精品课

本报讯 (记者 丁丁) 5月29日,银川市西夏区禁毒办联合教育局开展禁毒名师“一堂精品课”评选活动。

为进一步激发广大师生学习禁毒知识的热情,全面加强青少年毒品预防教育工作,不断丰富禁毒教育教学内容,西夏区禁毒办广泛动员,积极组织并向辖区中小学教师征集评选优秀禁毒授课作品20部。评委从参赛作品的主题、内容、创新、效果及教师形象等方面

参赛作品别出心裁,教师通过禁毒知识讲解与游戏、视频等多媒体相结合的方式,寓教于乐,调动学生学习禁毒知识的积极性和主动性,增强了青少年的防毒拒毒意识,倡导青少年争做禁毒小卫士,珍爱生命,远离毒品。



近日,银川市金凤区上海西路街道天润府社区联合上海西路派出所、上海西路司法所,带领金凤区第三小学学生到银川文化城警务室开展“民法典+反诈”法治“套餐”护航青春健康行暨民警讲法活动,进一步培养学生法治观念,促进法治精神深入人心。

本报记者 张剑波 摄

法报税务

责任编辑 谢娟 版式设计 齐璐璐 校对 谢娟



5月26日,泾源县禁毒办联合香水镇、香水派出所利用辖区“田径运动会”这一有利契机,在泾源县体育场开展以“田径运动强体魄 禁毒宣传助成长”为主题的禁毒宣传教育活动。工作人员通过展示毒品仿真样品、发放禁毒宣传彩页等形式向学生与家长讲解禁毒知识以及识毒防毒技巧。

本报记者 鄢福全 禹红霞 摄

银川税务推动落实 “银税互动”守信激励项目

本报讯 (通讯员 赵亚军 周萍) 银川市税务局深入学习贯彻党的二十大精神,以“便民办税春风行动”为契机,着力解决好企业急难愁盼问题。

宁夏恒辉纺织有限公司主要从事棉纺织布、涤棉布、丝织品的生产、加工、销售等,2021年凭借诚信纳税获“诚信名片”,公司先后获得7笔共计583.20万元的信用贷款。企业诚信经营、税务精准对接、银行高效审批,让宁夏恒辉纺织有限公司享受到了诚信纳税带来的“真金白银”,企业更加注重平时的信用积累,按时申报缴纳税款,2022年再次凭借良好的信用先后获得3笔共计600万元的信用贷款,为企业解决了资金周转难题。

为进一步加强信用体系建设,优化营商环境,银川市税务局积极推动落实“银税互动”守信激励项目。将企业纳税信用等级、纳税数据与金融服务相结合,先后与16家银行建立“银税互动”合作机制,联合推

出“云税贷”“税易贷”“复工贷”等多元化、全线上产品,联合银川市金融工作局和16家金融机构开展线上“银税互动”宣传。以税促贷,为企业的发展提供信用贷款支持,全力支持企业更加健康稳定发展。

宁夏恒辉纺织有限公司由于存在稽查查补税款,被评为D级纳税人,企业无论在发票申领还是银行贷款上都处处受限。贺兰县税务局得知情况后,及时向企业推送小贺小兰e课堂“纳税信用修复知多少”“纳税信用如何修复”等政策问答海报,并通过电话、视频等“非接触式”辅导方式,向企业讲解纳税信用修复范围和标准,提醒企业注意信用等级常见扣分点,待具备信用修复条件后尽早纠正失信行为。企业在税务部门的帮助下,严格按照纳税规定,在符合信用修复条件后第一时间申请修复,挽回了信用损失。

截至目前,银川市税务系统已通过各银行为信用良好的5046户小微企业发放信用贷款21.73亿元。